Отчет  Главы Новолитовского   сельского поселения Партизанского  муниципального района Т. А. Лобачевой.

О работе органов местного самоуправления Новолитовского сельского поселения.
В состав Новолитовского сельского поселения входит 4 населенных пункта: село Новолитовск, поселок Волчанец, деревни Васильевка и Кирилловка. Новолитовское  сельское поселение выполняет свою работу на основании действующего Устава. В муниципальный комитет  поселения избраны 10 депутатов, которые активно ведут работу с населением по утвержденному плану. В 2013по инициативе администрации было проведено 16 заседаний и принято 51 решения, в том числе утверждено 51 нормативно правовых актов. 
 Основным формирующим источником доходов бюджета поселения является налог на доходы физических лиц. Наибольшая часть поступлений налога на территории Новолитовского поселения приходится на ФКУ ИК – 22 УФСИН, ФКУ ИК – 27 УФСИН ФКУ- ИК- 50 УФСИН  России по Приморскому краю. На перевыполнение плановых показателей на 43,7 тысячи рублей повлияло увеличение фонда заработной платы за декабрь 2013года в организациях расположенных на территории поселения. Поступление налога на доходы физических лиц увеличилось на 3,5 процента в связи с индексацией заработной платы. 

План по единому сельскохозяйственному налогу за 2013 год, согласно отчета 5-ЕСХН МИ ФНС России №8 план по единому сельскохозяйственному налогу на 2013 год не предусмотрен, так как у основного плательщика налога СХПК Новолитовский в лицевом счете на 01.06.2013 имеется переплата в сумме 344 тысячи рублей. Увеличение поступление налога произошло за счет авансовых платежей от дохода хозяйственной деятельности СХПК « Новолитовский».
План бюджета сельского поселения по налогу на имущество физических лиц в 2013 году исполнен на 101,6 % и на 34,1% по сравнению с 2012 годом, увеличение произошло за счет погашения задолженности по налогу на имущество физических лиц за предыдущие периоды  и составило 32,9 тыс. руб.. (факт 2013 год 129,5т.р., факт 2012год 96,6т.р.) План по земельному налогу в 2013 году выполнен на 100,3% и на 69,1 % по сравнению с 2012 годом.  План по земельному налогу, взимаемому по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового Кодекса РФ в 2012 году выполнен на 102,4%% и на 175,2% по сравнению с 2012годом. План по земельному налогу ,взимаемому по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового Кодекса РФ в 2013 году выполнен на 100,2% и на 111,5% по сравнению с 2012 годом. Увеличение сбора доходов по земельному налогу связано с оформлением в собственность земельных участков,  физическими и юридическими лицами.   За 2013 год в администрацию поступило 768 документов из них  Главой сельского поселения было рассмотрено 190 обращений граждан по предоставлению муниципальных услуг. За 2013г. было совершено 142 нотариальных действий – это выдача доверенностей, засвидетельствование подлинности подписи, оформление завещания.  На встречах с жителями были затронуты злободневные вопросы, связанные с проведением уличного освещения, вывозом мусора, ремонтом дорог и кладбища, выпаса скота. О процессе выполнения данных проблем будет рассказано мною далее.                                                      
Мероприятия в области строительства , архитектуры , градостроительства 
1. Разработка генерального плана поселения, правил землепользования и застройки, схемы газификации Новолитовского сельского поселения. В феврале  2013 года проведены публичные слушания по проекту Генерального плана поселения . Утверждение Генерального плана запланировано на июнь 2014года.
1. Создана цифровая топографическая основа населенных пунктов поселения. 
Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий черезвычайных ситуаций и стихийных бедствий 
1. произведен текущий ремонт противопожарной полосы в д. Васильевка 
1. обустройство дополнительной противопожарной полосы в д. Васильевка 
1. 
Дорожное хозяйство:
1. капитально отремонтирован участок дороги в с. Новолитовск, 
1. произведено  асфальтирование дороги в с. Новолитовск ;
1. произведен текущий ремонт дороги в д. Васильевка 
1. текущий ремонт дороги в п. Волчанец 
1. уборка снега 
1. текущий ремонт дороги в д. Кирилловка

Коммунальное хозяйство 
В ходе исполения муниципальных программ в 2013 году были проведены работы
1. текущий ремонт тепловых сетей в п. Волчанец;
1. капитальный ремонт оборудования котельной в п. Волчанец;
1. капитальный ремонт кровли жилого дома в п. Волчанец ;
1. текущий ремонт электрических линий в п. Волчанец 
1. монтажные работы по оборудованию опор освещения 
1. капитальный ремонт сетей водоснабжения в п. Волчанец 
1. капитальный ремонт сетей водоотведения в п. Волчанец 
1. капитальный ремонт системы водоснабжения котельной;
1. паспортизация зданий;
1. разработка схем теплоснабжения 
1. монтажные работы по установке станции ультрофильтрации
1. пусконаладочные работы Фельшерско-акушерского пункта в д. Васильевка 

Благоустройство
-  ремонт памятника
- текущий ремонт водоотводов
- уборка территории мест общего пользования 
- вывоз мусора мест общего пользования 
- монтаж уличного освещения  
В течение 2013 года администрация поселения работала над наполнением доходной части бюджета. Анализировалось поступление налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по всем видам налогов, отчисления от которых поступают в бюджет поселения. Оказывалась помощь налоговой инспекции по сбору налогов работниками администрации с выездом в населенные пункты поселения. 
Не смотря на финансовые трудности по наполнению бюджета в течение года и неравномерное поступление финансовых средств, исходя из имеющихся финансовых возможностей, администрация поселения исполняла полномочия, возложенные на неё Уставом поселения и федеральными законами. В настоящее время на администрации первого уровня возложено 38 полномочий, для сравнения скажу, что на дату принятия закона в 2003 году таких полномочий было 27, при сохранении численности работников и не значительном увеличении финансирования.
В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении, которые размещены на официальном сайте администрации, ведется дальнейшая их разработка.
Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» размещается информация о принятых в поселении муниципальных целевых программах, ведется размещение нормативно-правовых актов, принимаемых администрацией поселения и Советом депутатов, информируется о проведении публичных слушаний в поселении и публикуются заключения по результатам их проведения. Сайт администрации  позволяет напрямую направлять электронные обращения главе администрации и получать на них ответы в короткий срок. Жители поселения используют данный вид общения.

Администрация  поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе, и призывников. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата, уточнены учетные данные граждан, пребывающих в запасе.
Специалистом администрации ведется прием граждан в части регистрации и учёта граждан по месту жительства и пребывания, а также подготовке первичных документов на получение, замену паспорта и перерегистрацию.

    В заключении хочется сказать, что немаловажные задачи администрации поселения и муниципальному комитету придется решать и в 2014 году. Это вопросы и освещения улиц и асфальтирование дорог, обустройство детских площадок и многое другое.
















