Администрация Новолитовского сельского поселения, учитывая письмо Роспотребнадзора по Приморскому краю от 15.10.2020 № 12854, рекомендует обеспечить:
[bookmark: _GoBack]1. Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям строго  выполнять санитарно-эпидемиологические требования, предусмотренные нормативными и методическими документами по профилактике новой коронавирусной инфекции для различных сфер деятельности, в том числе осуществлять:
- «входной фильтр», предусматривающий обязательный контроль температуры тела и опрос  на наличие инфекционных- заболеваний работников, а также посетителей, длительно пребывающих в помещении (несколько часов и более); не допускать в организации лиц с признаками инфекционного заболевания;
- обработку дезинфицирующими средствами рук при входе;
- соблюдение масочного режима работниками и посетителями;
- применение способов работы в удаленном доступе, если это не нарушает функционирования учреждения/предприятия, или введение, где можно, посменной работы, с нахождением на дистанционной работе контингентов из группы риска;
- наличие моющих и дезинфицирующих средств в санитарных узлах;
- проведение профилактической дезинфекции поверхностей после обслуживания посетителей в течении и по окончании рабочего дня (смены);
- обучение персонала, осуществляющего уборку помещений, правилам дезинфекции;
- незамедлительное проведение дезинфекционного профиля в случае выявления больного COVID-19;
- отстранение от работ (перевод на  дистанционную работу), лиц, находившихся в контакте с больным, их медицинское наблюдение и лабораторное обследование в соответствии с санитарными правилами;
- не допускать к работе лиц, вернувшихся из-за рубежа не имеющих заключения об отсутствии заболевания (отрицательный результат ПЦР-исследования на COVID-19), в том числе прибывших из-за рубежа иностранных граждан не прошедших 14-дневный карантин;
- рассмотреть возможность перевода на дистанционную работу сотрудников старше 65 лет и тех, кто может исполнять свои обязанности удаленно.


2. Гражданам соблюдать:
- всеобщий масочный режим с обязательным ношением средств индивидуальной защиты органов дыхания и их заменой каждые 2-3 часа при посещении объектов торговли, организаций, оказывающих любые социально-бытовые услуги, пассажирского общественного транспорта и иных общественных мест, а также при вынужденном временном общении с лицом, имеющим признаки заболевания, в том числе в быту;
- социальную дистанцию 1,5 метра в помещениях и на улице;
- другие меры личной и общественной профилактики.

