Отчет  Главы Новолитовского   сельского поселения Партизанского  муниципального района Т. А. Лобачевой.

О работе органов местного самоуправления Новолитовского сельского поселения в 2014году.

Остался позади очередной год. Справедливо будет отметить, что это был весьма непростой и напряженный год, как для жителей сельского поселения, так и для органов местного самоуправления. 2014 год был очередным годом по реализации планов развития Новолитовского сельского поселения, направленным на исполнение бюджета, сохранение стабильной работы предприятий, своевременной выплаты заработной платы, недопущение сокращения численности работающих. Благодаря сотрудничеству органов власти всех уровней, удается решать очередные проблемы нашего поселения. Оперативно реагировали на сложности и принимались своевременные меры по преодолению трудностей, проблем, с которыми сталкивались наши граждане. Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей, именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы, и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот власти к людям. Это очень серьезный и важный вопрос является основным приоритетом в нашей повседневной работе.  Главные задачи администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Это прежде всего: - исполнение бюджета; - обеспечение бесперебойной работы учреждений; -благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения; - социальная защита малоимущих граждан; - взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения; выявление проблем и вопросов поселения путем проведения сходов граждан, встреч с депутатами, учетом уточнений, план бюджета Новолитовского сельского поселения на  2014 год составил: по доходам в сумме 29 234 274,00 рублей
Основным формирующим источником доходов бюджета поселения является налог на доходы физических лиц. Наибольшая часть поступлений налога на территории Новолитовского поселения приходится на ФКУ ИК – 22 УФСИН, ФКУ ИК – 27 УФСИН ФКУ- ИК- 50 УФСИН России по Приморскому краю. На перевыполнение плановых показателей на 118,5 тысячи рублей повлияло увеличение фонда заработной платы за декабрь 2014 года в организациях расположенных на территории поселения. 
Поступление налога на доходы физических лиц в сравнении с 2013 годом снизились на 0,9 %, в связи с уменьшением выплаты ЕДВ в бюджетных учреждениях. План бюджета сельского поселения по единому сельскохозяйственному налогу в 2014 год исполнен на 100,1%. 

Поступление доходов увеличилось в связи с плановыми платежами СХПК «Новолитовский».

 План бюджета сельского поселения по налогу на имущество физических лиц в 2014 году исполнен на 100,8 % и на 126,1% по сравнению с 2013 годом, увеличение произошло за счет погашения задолженности по налогу на имущество физических лиц за предыдущие периоды и составило 34,7 тыс. руб. (факт 201 год 164,4т.р., факт 2013год 129,5т.р.) План по земельному налогу в 2014 году выполнен на 100,1% и на 150,8 % по сравнению с 2013 годом.  План по земельному налогу, взимаемому по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового Кодекса РФ в 2014 году выполнен на 100,6% и на 105,0% по сравнению с 2013годом. План по земельному налогу, взимаемому по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового Кодекса РФ в 2014 году выполнен на 100,0% и на 164,3% по сравнению с 2013 годом. Увеличение сбора доходов по земельному налогу связано с оформлением в собственность земельных участков, физическими и юридическими лицами. 
  За 2014 год в администрацию поступило 62 письменных обращений граждан по личным вопросам и 216 обращений граждан по предоставлению муниципальных услуг. За 2014г было совершено 142 нотариальных действий – это выдача доверенностей, засвидетельствование подлинности подписи, оформление завещания.                                                        
Мероприятия в области строительства , архитектуры , градостроительства 

· 27 июля 2014 года утвержден  генеральный  план поселения.

·  11 сентября 2014 года утверждены правила землепользования и застройки.  
· Создана цифровая топографическая основа населенных пунктов поселения. 

Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий черезвычайных ситуаций и стихийных бедствий 

         Ежегодно администрацией разрабатывались и   утверждались паспорта пожарной безопасности населенных   пунктов. Деревня Васильевка - это населенный пункт подверженный угрозе лесных пожаров в пожароопасный период. После проведения многоэтапных работ по недопущению перехода лесных пожаров были выполнены все мероприятия в рамках защиты населенного пункта, что привело к тому, что деревню Васильевка вывели из реестра населенных пунктов подверженных угрозе лесных пожаров.  Ежегодно администрацией проводились заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, на которых обсуждались вопросы обеспечения пожарной безопасности поселения и другие вопросы, в пожароопасный период заседания проводились два раза в месяц. Была проведена инвентаризация пожарно-технического оборудования и первичных средств пожаротушения во всех предприятиях и учреждениях поселения. Проверена их работоспособность. 
· произведен текущий ремонт противопожарной полосы в д. Васильевка
·  обустроен  пожарный подъзд к реке для забора воды в деревне Васильевка
Дорожное хозяйство:

Безусловно, важнейшим элементом совместной деятельности, как администрации, так и муниципального комитета, является самая расходная статья бюджета – благоустройство и дорожное хозяйство.
Какие бы финансовые трудности не стояли перед нами, этот вопрос всегда останется приоритетным. Год был непростым и в 2014 году прекратилось финансирование муниципальных долгосрочных программ из дорожного фонда Приморского края, но мы отстаивали интересы нашего поселения, нам удалось привлечь субсидии из Краевого дорожного фонда и постарались реализовать все запланированное. 

· капитально отремонтирован и заасфальтирован  участок дороги в д. Васильевка, 

· произведено  асфальтирование дороги в п. Волчанец по ул. Шоссейная  ;

· произведен текущий ремонт трубчатого переезда в  д. Васильевка 

· межквартальный ремонт дорог в п. Волчанец 

· уборка снега 

· текущий ремонт дороги в д. Кирилловка

Коммунальное хозяйство 

              Главные факторы, определяющие качество жизни людей на территории, не изменяются от года к году, эти вопросы носят постоянный характер - наличие и состояние жилья, тепло в доме, бесперебойная работа водопровода и канализации, свет в доме, в подъезде и на улице. В 2014 году администрация Новолитовского сельского поселения подготовила и направила в фонд капитального строительства 38 паспортов по включению многоквартирных домов в капитальный ремонт. Слаженная и ответственная работа привела к тому, что мы одни из первых, не только среди поселений, но городов Приморского края провели эту работу. 
В ходе исполения муниципальных программ в 2014 году были проведены работы

· капитальный  ремонт тепловых сетей в п. Волчанец;

· капитальный ремонт оборудования котельной в п. Волчанец;

· капитальный ремонт сетей водоснабжения в п. Волчанец; 

· капитальный ремонт наружных сетей водоотведения  в п. Волчанец; 

· текущий ремонт насосных станций в п. Волчанец;

· текущий ремонт канализационной насосной станции в п. Волчанец 

· капитальный ремонт системы водоснабжения в п. Волчанец;

· капитальный ремонт железо-бетонных канализационныз колец в п. Волчанец 

· преобретены две полимерные емкости для замены в системе водоснабжения в п. Волчанец; 
· преобретен насос для канализационной станции в п. Волчанец;

· создание санитарных охранных зон и ограждений насосных станций в п. Волчанец 

· подключение фельшерско-акушерских пунктов к коммуникационным системам.

· паспортизация зданий;
· монтажные работы по оборудованию насосной станции в п. Волчанец
· пусконаладочные работы Фельшерско-акушерских пунктов в д. Васильевка и села Новолитовск;
Благоустройство

                     Проблемы благоустройства — это не только финансы, но и человеческий фактор.  Казалось, что может быть проще. Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны»!

                Несмотря на то, что на территории поселения действуют «Правила содержания и обеспечения надлежащего санитарного состояния территории сельского поселения, которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения», а также принимаемые меры со стороны администрации, соответствующих служб, еще существует масса проблем в этой работе. Не всеми еще жителями заключены договора на вывоз ТБО, поэтому то там, то здесь возникают несанкционированные мусорные свалки, а это приводит к тому, что депутатам приходится принимать решения о снятии денежных средств со статьи содержания дорог или благоустройства и передвигать на очистку мусора, в худшем случае на уплату штрафов. Хочу напомнить, что штрафы за захламление гражданами и предприятиями территории поселения возросли в сотни раз (до 500 тыс.руб.).  Поэтому всем необходимо заключить договора на вывоз ТБО, и самое главное не забывать их оплачивать.   

В 2014 году в рамках благоустройства произведены следующие работы.

-  ремонт памятника;
- текущий ремонт водоотводов;
- уборка территории мест общего пользования; 

- вывоз мусора мест общего пользования; 

-  дополнительный монтаж уличного освещения в с. Новолитовск;
- монтаж опор освещения по ул. Озерная в п. Волчанец; 

- изготовление дополнительных опор освещения в количестве 22 штук,  для п. Волчанец ул. Набережная. 

      Все цели и задачи, поставленные перед администрацией на 2015 год, постараемся выполнить в полном объеме. Ознакомиться с планами можно на официальном сайте администрации.
Мы не богатое муниципальное образование, на нашей территории не расположено важных государственных объектов, не осуществляют деятельность крупные предприятия, но все же, мы есть, и наше богатство заключается в людях: целеустремленных, творческих, неравнодушных. Я знаю, что вместе мы сможем преодолеть любые трудности.

      Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми, и мы самые доступные и близкие и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселения. 

     У нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. У нас очень активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрация. 

      Работа администрации строилась и будет строиться на основе тесного взаимодействия с депутатами сельского поселения, организациями, учреждениями, расположенными на территории поселения. Убеждена, что совместно мы сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и реализуемые намеченные планы. 

      Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее. 

     В течение 2014 года администрация поселения работала над наполнением доходной части бюджета. Анализировалось поступление налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по всем видам налогов, отчисления от которых поступают в бюджет поселения. Оказывалась помощь налоговой инспекции по сбору налогов работниками администрации с выездом в населенные пункты поселения. 

              Не смотря на финансовые трудности по наполнению бюджета в                    течение года и неравномерное поступление финансовых средств, исходя из имеющихся финансовых возможностей, администрация поселения исполняла полномочия, возложенные на неё Уставом поселения и федеральными законами. В настоящее время на администрации первого уровня возложено 38 полномочий, для сравнения скажу, что на дату принятия закона в 2003 году таких полномочий было 27, при сохранении численности работников и не значительном увеличении финансирования.

          В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении, которые размещены на официальном сайте администрации, ведется дальнейшая их разработка.

Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» размещается информация о принятых в поселении муниципальных целевых программах, ведется размещение нормативно-правовых актов, принимаемых администрацией поселения и муниципальным комитетом, информируется о проведении публичных слушаний в поселении и публикуются заключения по результатам их проведения. Сайт администрации позволяет напрямую направлять электронные обращения главе администрации и получать на них ответы в короткий срок. Жители поселения используют данный вид общения.

Администрация поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе, и призывников. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата, уточнены учетные данные граждан, пребывающих в запасе.

Специалистом администрации ведется прием граждан в части регистрации и учёта граждан по месту жительства и пребывания, а также подготовке первичных документов на получение, замену паспорта и перерегистрацию.

 В мае 2014 года были внесены изменения в наш основной закон №131-ФЗ    «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» которые вступят в силу с 01 января 2015 года. Нам снова придется менять структуру работы, передавать полномочия и имущество, а с ними и финансы на уровень Партизанского муниципального района.  Что из этого получится – посмотрим, но знаем точно, что будем помогать нашим жителям р решении их вопросов. 
    В заключении хочется сказать, что немаловажные задачи администрации поселения и муниципальному комитету придется решать и в 2015 году. Это вопросы и освещения улиц и асфальтирование дорог, обустройство детских площадок и многое другое.
